
 

 

Procès-verbal de la réunion de l'AQQS 

8 janvier 2025 

 

Présent. David Brown, Jeanine Mader, Toni Hermkens, Dan Holmes, Nicole Holmes, Graig Holmes, 

Krystle Holmes, Laleah Carscallen, Marie Boucher, Michel Pichette, Lisee Kiar et Athanasios Kumbites 

Absents : Sue Guarda, Mark Tweddle, Denis Vaillancourt, Suzanne Clendinning et Sherry Vaillancourt 

1. La séance est ouverte à 1907 heures. 

David a essayé de mettre en place le en ligne mais n'a pas pu le faire fonctionner. 

2. Approbation de l'ordre du jour par Tony et Michel. 

3. Approbation du procès-verbal du 4 décembre 2024 par Toni et Lisee.4 

4. Mot d'ouverture. 

Les présentations ont été faites 

David a accueilli tous ceux qui sont venus et a expliqué que certains membres étaient malades à 

la maison. Il s'est excusé de ne pas avoir pu mettre en place le site en ligne. 

5. Rapport financier 

a) À ce jour, nous en avons 3 822,28. 

b) i Motion de David et appuyée par Michel de fermer le compte TD. Approuvé par tous  

ii Motion de David et appuyée par Toni visant à fermer le compte de la Banque Scotia. Approuvé 

par tous 

iii Motion de David et appuyée par Toni en vue d'ouvrir un compte à la Banque CIBC. Approuvé 

par tous 

c) Nous commanderons de nouveaux chèques. Une discussion a eu lieu sur la possibilité de faire 

des virements électroniques à la place. Pour l'instant, ce n'est pas possible 

6. Mises à jour du site Web et de Facebook 

a) Michel s'efforcera de rendre le site Web plus convivial. Certaines suggestions ont été 

formulées, comme faciliter la recherche des ordres du jour et des procès-verbaux 



 

 

b) Facebook. Certaines personnes ont du mal à trouver les événements. Nous essaierons de 

rendre les choses plus faciles. 

7. Festival d'hiver. Aura lieu le 1er février 2025 de 13h à 16h. Toni contactera Art of Beans pour voir 

s'ils sont prêts à participer et à vendre du chocolat chaud et du café. L'église Sainte-Hélène nous a 

demandé de fournir une table et deux chaises. Athanasios fournira de la musique via des haut-

parleurs Bluetooth. 

 

Coup de printemps. Aura lieu au QHCC le 26 avril 2025. Nous vendrons des hot-dogs, de la barbe 

à papa et peut-être du maïs soufflé. Nous espérons organiser un rodéo à vélo. 

 

Vide-grenier. Toni le fera à nouveau. Environ 70 familles ont participé l'année dernière. Elle 

recueillera les adresses des participants et les publiera. Date à confirmer. Le 7 juin, c'est le Big 

Give. 

 

Journée de divertissement en famille et festival de musique. Je ne suis pas sûr de la tente à bière 

cette année car le coût était plus élevé que prévu pour la licence, etc. Plus d'infos plus tard.  

 

Feux d'artifice de la fête du Canada. Athanasios les fait depuis quelques années. Il met ses 

propres fonds et demande des dons pour aider à couvrir le coût des feux d'artifice. Les personnes 

intéressées à faire un don peuvent le faire par virement électronique à athkum28@hotmail.com 

 

Soirée cinéma Dans l'espoir d'en avoir un autre. Nous y reviendrons plus tard. 

8. Panneau de bienvenue au bas de Duford Drive. Athanasios a un ami qui est prêt à concevoir le 

panneau gratuitement. Il a également mentionné qu'il peut aider à le construire, mais pas du tout 

en utilisant du bois si possible, car nous voulons qu'il dure de nombreuses années 

9. Constitution et règlements administratifs. Le comité le présentera une fois qu'il aura terminé. 

10. Une courtepointe a été offerte à l'association. Il était censé être déposé pour que nous puissions 

le regarder. David va essayer de découvrir ce qui lui est arrivé. 

11. Comme nous n'avons pas pu aller en ligne, il n'y avait pas de questions auxquelles répondre. 

mailto:athkum28@hotmail.com


 

 

12. David a remercié tous ceux qui sont venus à la réunion 

13. Notre prochaine réunion aura lieu le 5 février 2025 à 1900 heures 

14. La réunion a été levée à 2017 heures. Proposé par David et appuyé par Athanasios 

 


